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†kÖwY welq cvV¨m~wP gvbe›Ub 

9g 

evsjv cwjø-gv, Kei, e„wó, ¯§„wZ¯Í¤¢ 

eûwbe©vPbx cÖkœ 110=10 

mswÿß cÖkœ 25=10 

KvVv‡gve× cÖkœ 45=20 

Bmvwe 6ô Aa¨vq t BwZnvm Rvbvi Dcvq Ges hyM wefvRb mgm¨v 

8g 

MwYZ 

Nbe¯̀‡Z wØc`x I wÎc`x ivwk LywR 

Ae¯’vb gvbwP‡Î ¯’vbv¼ R¨vwgwZ 

weÁvb cigvYyi MVb 

 

7g 

Bs‡iwR 

Text: Experience (9), Grammar:  

Voice (Ass, Int, Imp.), Definition : 

Biography, Auto-biography writing, 

Narrative Text, Elements of narrative text 

MCQ 0.510=5 

Answering Question 25=10 

Definition 5 

Voice Change 10 

Write an Autobiography 10 

¯^v¯’¨ myiÿv 5g Aa¨vq t †e‡o DwV gb I gb‡b) 

eûwbe©vPbx cÖkœ 110=10 

mswÿß cÖkœ 25=10 

KvVv‡gve× cÖkœ 45=20 

6ô 

evsjv 

6ô Aa¨vq t Avwg mvMi cvwo w`‡ev †_‡K g¨vwRK 

c„ôv t (89 Ñ 111) 

Rxeb I RxweKv 4_© Aa¨vq t Avw_©K fvebv (m¤ú~Y©) 

5g 

MwYZ 

AbyÑ 4 (MvwYwZK cÖZxK), AbyÑ7 (`kwgK fMœvsk) 

AbyÑ7 (K) ch©šÍ, R¨vwgwZt e„Ë msµvšÍ 

mswÿß cÖkœ 25=10 

†hvM¨ZvwfwËK cÖkœ 83=24 

R¨vwgwZ 6 

Bmjvg ag© 4_© I 5g Aa¨vq (c„ôv t 90 Ñ 110) mswÿß cÖkœ 110=10 

k~b¨ ’̄vb c~iY + evg-Wvb 6+6=12 

KvVv‡gve× cÖkœ 63=18 

wn›`yag© 6ô Aa¨vq I 7g Aa¨vq (1g cwi‡”Q`) 

4_© 

Bs‡iwR 

Unit – 28, 29; Grammar, Punctuation, 

Tense (Present) 

Matching + True/False 5+5=10 

Answer Question 10 

Short Composition 10 

Punctuation + Tense 5+5=10 

evIwec 10g I 11k Aa¨vq 

mswÿß cÖkœ 110=10 

k~b¨ ’̄vb c~iY + evg-Wvb 6+6=12 

KvVv‡gve× cÖkœ 63=18 

 
cÖfvwZ kvLv 



†kÖwY welq cvV¨m~wP gvbe›Ub 

3q 

evsjv 

MíÑ Avgv‡`i Drme, ivóªfvlv evsjv PvB 

KweZvÑ AvwRKvi wkï, Avgvi cY 

Av‡e`bcÎ t QvocÎ †P‡q Av‡e`b 

cÖ‡kœi DËi 35=15 

k~b¨ ’̄vb c~iY + evg-Wvb 5+5=10 

wecixZ kã + Av‡e`b 5+10=15 

weÁvb 

6ô Aa¨vq t e¯̀i Dci e‡ji cÖfve 

7g Aa¨vq t cvwb (76 c„ôv ch©šÍ) 

mswÿß cÖkœ 110=10 

k~b¨ ’̄vb c~iY + evg-Wvb 6+6=12 

KvVv‡gve× cÖkœ 63=18 

2q 

Bs‡iwR 

Unit – 7, Grammar, Gender, Paragraph : 

The cow 

Word Meaning  5 

Rearrange + Missing Letter 5+5=10 

Rhyme  10  

Paragraph + Gender 10+5=15 

MwYZ 

K_vq wjL (50Ñ80) Ges (51–80), c„ôv t 6 

msL¨v Zzjbv I ¯’vbxqgvb, µgevPK Ae¯’vb, c„ôv t 37 

†hvM (c„ t 55Ñ60), Wv‡Ki AsK (c„ t 55Ñ60) 

GKK_vq DËi 25=10 

¯’vbxqgvb  52=10 

†hvM Ki I Wv‡Ki AsK 54=20 

1g 

evsjv 

kãv_©Ñ 10 wU, KweZvÑ gvgvi evwo 

eY© w`‡q kã MVb, wecixZ kã, Aby‡”Q` 

k‡ãi A_© + KweZv 5+10=15 

kã MVb + wecixZ kã + Aby‡”Q` 10+5+10=25  

MwYZ 

(50Ñ100) Ges (51 – 100) ch©šÍ K_vq I A‡¼ wjL 

we‡qvM Ki (c„: 66Ñ68), Wv‡Ki A¼ (68 c„ôv), 

¯’vbxq gvb (c„ôv t 75, 76) 6 Gi N‡ii ¸‡Yi bvgZv 

K_vq wjL + we‡qvM 5+5=10 

Wv‡Ki A¼ + ¯’vbxqgvb + bvgZv 10+10+10=30 
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cixÿvi ZvwiL I evi t 05/09/2024 wLª. Ñ e„n¯úwZevi 

cixÿvi mgqKvj 

 †kÖwY I welq 

1g 2q 3q 4_© 5g 6ô 7g 8g 9g 

mKvj 11.30 wg.  

†_‡K 1.30 wg. 

evsjv 

I 

MwYZ 

Bs‡iwR 

I 

MwYZ 

Bs‡iwR 

I 

weÁvb 

evsjv 

I 

evIwec 

evsjv 

I 

MwYZ 

Ñ Ñ Ñ Ñ 

`ycyi 2.15 wg. 

†_‡K 4.45 wg. 

Ñ Ñ Ñ Ñ Ñ 

Bs‡iwR 

I 

MwYZ 

evsjv 

I 

ag© 

Bs‡iwR 

I 

wWwRUvj 

evsjv 

I 

MwYZ 

 

 

 

cixÿvi welq, cvV¨m~wP I gvbe›Ub 

 

†kÖwY welq cvV¨m~wP gvbe›Ub 

9g 

evsjv 6ô Aa¨vq (c„ôv t 113 Ñ 141) eûwbe©vPbx cÖkœ 110=10 

mswÿß cÖkœ 25=10 

KvVv‡gve× cÖkœ 45=20 

MwYZ 

†KŠwYK `~iZ¡ cwigv‡c wÎ‡KvYwgwZ 

cÖK…wZ I cÖhyw³‡Z eûc`x ivwk 

8g 

Bs‡iwR 

Grammar : Voice, Narration, 

Transformation (Sentence, Degree) 

Text : Experience – 6 

E-mail: Write an e-mail to your friend 

thanking him for giving a nice birthday gift. 

MCQ 15=5 

Answering Question 25=10 

Grammar + E-mail 20+5=25 

wWwRUvj 

4_© Aa¨vq  

(mgm¨vi mgvavb PvB, †cÖvMÖvwgs‡qi Rywo bvB) 

eûwbe©vPbx cÖkœ 110=10 

mswÿß cÖkœ 25=10 

KvVv‡gve× cÖkœ 45=20 

 

7g 

evsjv 6ô Aa¨vqÑ gvwS, gqbvgwZi Pi, †bvjK, XvKvB Qov 

Bmjvg ag© 3q Aa¨vq 

wn›`yag© †hvMvmb t (c„: 57Ñ62); ˆbwZK g~j‡eva t (c„: 63 Ñ 71) 

6ô 

MwYZ Aa¨vqt 1g (fMœvs‡ki †Ljv) 2q (mij mgxKiY) 

Bs‡iwR 

Experience – 9 

Grammar : Voice Change, Assertive + 

Interrogative, Transformation 

Experience 20 

Grammar + Transformation 10+10=20 

5g 

evsjv 

M`¨Ñ gvwUi wb‡P †h kni 

c`¨Ñ Nvmdzj 

M`¨vskÑ kãv_© + cÖ‡kœvËi 5+10=15 

c`¨vskÑ cÖ‡kœvËi + Av‡e`bcÎ 10+5=15 

GKK_vq cÖKvk + wecixZ kã 5+5=10 

MwYZ 4_© I 7g (K) Aa¨vq 

mswÿß cÖkœ 116=16 

†hvM¨ZvwfwËK cÖkœ 83=24 

4_© evsjv 

M`¨Ñ evIqvwj‡`i Mí, cvwLi RMr 

c`¨Ñ †gv‡`i evsjv fvlv, KvRjv w`w` 

M`¨vskÑ kãv_© + cÖ‡kœvËi 5+10=15 

c`¨vskÑ cÖ‡kœvËi 10 

hy³eY© + wecixZ kã 10+5=15 

 
w`ev kvLv 



†kÖwY welq cvV¨m~wP gvbe›Ub 

evIwec 9g I 10g Aa¨vq 

mswÿß cÖkœ 25=10 

k~b¨ ’̄vb c~iY + evg-Wvb 6+6=12 

†hvM¨ZvwfwËK cÖkœ 63=18 

3q 

Bs‡iwR 

Unit – 5 (Page : 56 – 64) 

Grammar : Conjugation of verb 

Fill in the blank + True/False 5+5=10 

Question 25=10 

Rearrange + Change verb 10+10=20 

weÁvb 7g I 8g Aa¨vq 

mswÿß cÖkœ 110=10 

k~b¨ ’̄vb c~iY + evg-Wvb 6+6=12 

KvVv‡gve× cÖkœ 63=18 

2q 

Bs‡iwR 

†evW© eB (Bs‡iwR) 

c„ôv t (56 Ñ 65) 

Grammar eB  

c„ôv (23Ñ24) 

Word Meaning  10 

Gender Change 10 

Rhyme  10  

Paragraph  10 

MwYZ 

µgevPK msL¨v (c„ôv t 37 Ñ 39); ¯’vbxqgvb  

(c„ôv t 17 Ñ 21); †hvM Ki t (c„ôv t 55 Ñ 62) 

we‡qvM Ki t (c„ôv t 64Ñ66); Wv‡Ki AsK (c„: 63) 

µgevPK msL¨v + ¯’vbxqgvb 10+10=20 

†hvM + we‡qvM + Wv‡Ki A¼ 5+5+10=20 

1g 

evsjv 

†evW© eB t 30, 32, 33, 34, 40 

e¨vKiY eB t 22 c„ôv (KBÑev`j), 44 c„ôv (mrÑmyL) 

k‡ãi A_© + KweZv 5+10=15 

kã MVb + evK¨ MVb + wecixZ kã 10+10+5=25  

MwYZ 

†evW© eB t 66 Ñ 68 c„ôv; K_vq wjL (51 – 100) 

`k‡Ki mvnv‡h¨ wjL (51 Ñ 100) bvgZv t 6 I 7 Gi 

K_vq wjL + `k‡K wjL + bvgZv 5+10+10=25 

we‡qvM + Wv‡Ki A¼ 5+10=15 
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